
З 19 по 23 лютого 2018 року вперше за 20 років існування ліцею проходив 

філологічний тиждень.  

У понеділок, 19 лютого, був проведений захід «Фестиваль мов», 

підготовлений учнями груп Л-9А та Л-10-А для всіх груп ліцею. Креативність та 

оригінальність у дотепних комічних сценках, у серйозних повідомленнях про 

цікавинки мов світу продемонстрували учні групи Л-10А Волошко Богдан, 

Сидорова Анна, Пінкіна Анастасія, Скриль Ігор, Лисенко Олег та інші. Яскравим 

виступом був творчий дует сестер Ожерельєвих, учениць групи Л-9А. Майстерність 

у постановці танцю виявили учениці групи Л-10А Карюк Марія, Негрей Юлія, 

Трушевська Ярослава, Баранович Марія, Кузнєцва Катерина, Сніжко Марія, 

Черненко Кристина та інші. Вразили своїм виконанням  пісні білоруською мовою 

Шевченко Анастасія та Колпакова Аліна. 

 

Наступного дня відбувалось розгадування кросвордів на теми «Українська 

мова», «Російська мова», «Німецька мова», «Англійська мова», які підготували учні 

груп Л-9-А та Л-10А. За активну участь у розгадуванні кросвордів дякуємо учням 

групи Л-8А Горбенко Анастасії, Булавіній Дарині, Дігтяр Дарині, Горяній Катерині 

та Кулик Марині; учням групи Л-11В Дячкову Максиму, Драгуну Ярославу, 

Гаврильченко Валерії та Кузьміну Євгену.  

У середу в читальній залі проходили творчі зустрічі «Політ фантазії», на яких  

учні радо ділилися своїми надбаннями – віршами, оповіданнями, казками! Вразили 

всіх своїми набутками Посторонка Валерія (Л-10В), Савчин Ярослав (Л-11Б), 

Шевченко Анастасія (Л-10А), Ганжа Кристина (Л-11А), П'ятигора Марія (Л-11А), 

Нейкова Софія (Л-11А), Булавіна Дарина (Л-8А), Сидорова Анна (Л-10А), Горбенко 

Анастасія (Л-8А), Негрей Юлія (Л-10А), Волошко Богдан (Л-10А), Буць Катерина 

(Л-10Б), Палкіна Анастасія (Л-9Б) та Скоба Ростислав (Л-9В). Стриманими та 

творчими були ведучі Кузнєцова Катерина, Бондарчук Катерина (Л-10А), які ввели 



кожного у безмежний світ людської фантазії. 

У четвер відбувалося прослуховування улюблених композицій різними 

мовами світу. Зібрали й презентували пісні англійською, французькою, німецькою 

та польською мовами Сидорова Анна та Шевченко Анастасія, учениці групи Л-10А. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

Завершила філологічний тиждень радіогазета, у якій були названі 

найактивніші учні, що так щедро поділилися з усіма  своїми творчими 

досягненнями.  

 


